



## **В Кадуйском районе руководитель организации предстанет перед судом за невыплату зарплаты**



Череповецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего работодателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По данным следствия, в период с конца 2021 года по февраль 2023 года в Кадуйском районе в обществе с ограниченной ответственностью, занимающемся ремонтом машин и оборудования, своевременно не выплачивалась заработная плата и иные выплаты 22 работникам, в последующем уволенным. В результате образовалась задолженность в 539 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Следователи СКР возбудив по материалам прокурорской проверки уголовное дело, в ходе предварительного следствия установили, что исполнительный директор организации, уполномоченный на общее руководство, пренебрегал правами рабочих и расплачивался значительными средствами с контрагентами, а также выплачивал премиальные формальному руководителю.

В ходе расследования указанная задолженность погашена в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1775429>